
Die Leistungs-Highlights für unsere gewerblichen Versicherungsprodukte 
inklusive unserer attraktiven UNTERNEHMENSSICHERUNGSPOLICE. 
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Sichern Sie Ihr Unternehmen mit Top-Schutz 



Übernahme von Vorversicherer-Leistungen3

Wir bieten Top-Versicherungsschutz. Falls Ihr bisheriger Versicherer dennoch eine Leistung bietet, die Sie bei   
uns nicht finden sollten, ist das kein Problem. Das bedeutet, wir übernehmen in den ersten fünf Jahren nach  
Vertragsbeginn bis auf wenige Ausnahmen die Leistungen des Vorversicherers, falls diese in unserem Vertrag  
nicht enthalten sein sollten.

Leistungs-Update

Wir entwickeln unsere Versicherungsprodukte stets weiter und passen sie an. Damit ist Ihr Versicherungsschutz  
automatisch immer auf dem neuesten Stand. Verbessern wir zukünftig den Versicherungsschutz ohne Mehr- 
beitrag bei neu abzuschließenden Verträgen in Umfang und/oder Höhe, gelten diese Vorteile automatisch auch für 
Ihren Vertrag.

	 1	Gilt nicht für die Gefahren der Technischen Versicherung sowie für Werkverkehr. Voraussetzung: Versicherung wurde zum Neuwert abgeschlossen.   
	 2	�Differenzdeckung bis zu 250.000 € Inhaltssumme. Gilt nicht für die Gefahren der Technischen Versicherung, Werkverkehr, Kühlgut, Tiefkühlgut und Medika-

mentenverderb sowie für die Dynamische Ertragsausfallversicherung als eigenständigen Vertrag.
	 3	Gilt nicht für die Gefahren der Technischen Versicherung, Unbenannte Gefahren, Werkverkehr sowie Kühlgut, Tiefkühlgut und Medikamentenverderb

Betriebshaftpflicht

Sie erweitert den bestehenden Versicherungsschutz bzw. schließt im Schadensfall viele Lücken Ihrer 
bestehenden Verträge bei anderen Versicherern.

Differenzdeckung in der UNTERNEHMENSSICHERUNGSPOLICE2

Sach-Inhalt Ertragsausfall

Verzicht auf Selbstbehalte
Einen Anteil selbst zahlen? Nicht bei uns. Wir  
verzichten weitgehend auf Selbstbehalte bei den  
Leistungen der Haftpflichtversicherung.

Verzicht auf Sublimits
Wir verzichten weitgehend auf Entschädigungsgrenzen 
bei den Deckungserweiterungen und leisten im Rahmen 
der vereinbarten Versicherungssumme.

Pauschaldeckung

Für Personen-, Sach- und Vermögensschäden sind  
folgende Pauschaldeckungen möglich: 2 Mio., 3 Mio., 
5 Mio. und jetzt auch 10 Mio. €.

Top-Highlights für Ihr Unternehmen

Top-Highlights

Unterversicherungsverzicht
Bei Schäden bis zu 20 % der Versicherungssumme 
(max. 1 Mio. €) verzichten wir auf eine Kürzung der Ent-
schädigung.

Neuwertentschädigung1

Sie erhalten bei ordnungsgemäß gewarteter und in Ge-
brauch befindlicher Betriebseinrichtung eine Entschädi-
gung zum Neuwert.

Grobe Fahrlässigkeit

Wir verzichten auf die Kürzung der Entschädigung nach 
Schweregrad des Verschuldens bei grob fahrlässig  
herbeigeführten Schäden. Wir leisten bei grober 
Fahrlässigkeit bis zu 100 % der Versicherungssumme, 
max. 2,5 Mio. €.



Betriebshaftpflicht Sach-Inhalt

Weitere verbesserte Leistungen

Neu

Ertragsausfall

Top-Schutz für Ihr Unternehmen, auch bevor etwas passiert

Die Risikosituation Ihres Betriebes ist so individuell wie Sie selbst. Durch die einfache Bau
stein-Systematik kann der Versicherungsschutz an die Risikosituation Ihres Betriebes an- 

gepasst werden. Mit den Top-Highlights sind Sie immer auf der sicheren Seite.

            Abgerundet wird der Top-Schutz auf Wunsch durch unsere Cyber-Service-
		     Versicherung.

Weitere Vorteile für Sie

	• Nacherfüllungsbegleitschäden mit bis zu  
100.000 € im Deckungskonzept integriert. Gilt für 
Bauhaupt- und Baunebengewerbe sowie Hand-
werksbetriebe.

	• Aktive Werklohnklage im Deckungskonzept 
integriert und um Kaufpreis- und Mietentgeltklage 
erweitert ab einer Forderungshöhe von 1.000 € 

	• Einschluss von AKB-Zusatzdeckung für Gabel-
stapler und Arbeitsmaschinen

	• Einschluss von Obhutsschäden aufgrund Verwah-
rungsvertrag und Tätigkeitsschäden auf eigenem 
Betriebsgrundstück (Sublimit von 100.000 €)

	• Einschluss Non-Ownership-Deckung bei Ge-
brauch fremder Kraftfahrzeuge (innerhalb der 
Grundversicherungssumme für Sachschäden, 
max. 5 Mio. €)

	• Tankanlagen für wassergefährliche Stoffe  
(wie z. B. Mineralöl) gelten bis zu einem  
Gesamtfassungsvermögen von 50.000 Litern ver-
sichert und zwar inklusive Kleingebinde (Einzelfas-
sungsvermögen max. 250 Liter) 

	• �Reduzierung der Selbstbeteiligung auf  
nur 500 € bei Mietsachschäden an Arbeitsgeräten

	• Zusätzliche Einschlüsse bis 100 % der 
Versicherungssumme, max. 5 Mio. €

	• Anpassung/Einschluss diverser Leistungen 
(Mindestschadenshöhen, Geltungsbereiche)

	• Einschluss Sengschäden bis zur Versicherugs-
summe (Ausschluss betriebstypischer Tätigkeiten)

	• Überspannungsschäden durch Blitz ohne 
Selbstbeteiligung für Sachsubstanz

	• Abhängige Außenversicherung: ganz Europa
	• Mitversicherung „Grüner Leistungen“, z. B. 
Mehrkosten für energetische Modernisierung  
bis 25.000 €

	• Regiekosten bis zur Versicherungssumme
	• Einschluss von Sachen auf Baustellen bis zur Ver-
sicherungssumme für F/LW/ST und bis 10.000 € 
ED (25 % Selbstbeteiligung)

	• Sachen im Freien bis zur Versicherungssumme in 
F/LW/IBS/FR

	• Diebstahl von Geschäftsfahrrädern bis 5.000 € 
eingeschlossen
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Ihre persönliche Beratung erhalten Sie von

Generali Deutschland Versicherung AG  
Adenauerring 7, 81737 München 
www.generali.de

Diese Informationen zur Verkaufsunterstützung geben Ihnen nur einen Über-
blick über den möglichen Vertragsinhalt. Ihr konkreter Versicherungsschutz 
ergibt sich aus Ihren individuellen Vertragsunterlagen, insbesondere aus Ihrem 
Versicherungsschein und den zugrundeliegenden Allgemeinen Versicherungs-
bedingungen.

Diese Versicherungsprodukte der Generali  
erhalten Sie exklusiv bei der 


